JdemoBepcust
HUToroBasi KOHTPOJIbHAS Pad0Ta IO MATEMATHKE
3 Kiace

1. Pemin 3agauy:

3a 7 Kr MOpPKOBH ¥ 2 Kr' Jiyka 3aratwim 250 pyoueid. OIMH KWJIOrpaMM MOPKOBH CTOUT
30py0:eit. CKOJIBKO CTOUT OAMH KUJIOTPaMM Jiyka?

2. Beruucin:

1) (138 — 78:6) «4 2) 862—-358—-69- 5+272:8
3. Pemin ypaBHeHue:
253 -X =174

4. Beruncau:

Cropons! psimoyrosibHuka 11cm u 8cm. Haiinu nepumetp 1 mtomiaip.

5. CpaBHu:

94 17 mun * 917 Mun

28 MM * 5 cMm 2 MM

15mm3cm*1M5cm

6. ABToOYyC BhIeXal co cTanmmu B 12 4 15 muH. Ha TpeTheit ocraHoBKe B aBTOOYC BOIILIA
6abymka. OHa npoexana 1ocTaHoBKyY # BbIlIuTa. CKOJIBKO ObUIO BPEMEHU B ATOT
MOMEHT, €CJId MEXy OCTaHOBKaMH aBTOOyc efeT 10 MuHyT. (3anuim TOJIbKO PelIeHue
U OTBET)

Kurou

1)3agaua

1)7 - 30= 210 (pyO0.)3ariaTriz 3a MOPKOBb

2) 250 — 210 =40 (py0.) 3arIaTiiz 3a JIyK

3) 40 : 2=20 (py6.)

Ortget: 20 py0Jieii CTOUT OIMH KAJIOTPaMM JIyKa.

2) 500; 193

3) X=179

4)3anava

P=(11+8) *2=38 (cm) S =11 .8=88 (kB.CcM)

5 9ul7 mun <917 mun 28 MM <5 cm 2 MM 15mm3cm > 1M5cm
557 mua <917 mun 28 MM < 52 MM 153 cm > 105 cm

6) (3+1) *10=40 Muu 124 15 mun + 40 mus= 124 55mun
OrtsBet: 124 55MuH OBUIO B 9 TOT MOMEHT.

Cucrema oneHUBaHHUA UTOTOBOM KOHTPOJIBbHOM PadoThI.
3aganmue 1- 36a11a

3aganue 2- 20a,71a Onenka «5» - 10 6a10B

3apanue 3- 16am1 «4» - 8-9 0a10B
3ananue 4- 2 6ay1a «3» - 5-7 6anyoB
3aganmne 5- 1 6asa «2» - 0-4 6annoB

3aganue 6- 1 o6ana



